
15

खालील संख्या पाहून प्रत्येक अंकाची स्थानिक किंमत ओळख बरं!
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३५ या संख्येत ३ दशकस्थानी आहे. ३  
दशक गठ्ठे सुटे केले की ३० एकक 
मिळतात. म्हणून ३५ या संख्येत ३ ची 
स्थानिक किंमत ३० आहे. ५ एककस्थानी 
आहे म्हणून ५ ची स्थानिक किंमत ५ 
हीच आहे.

तीस पाच / पस्तीस पन्नास
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मिळतात. म्हणून ५० या संख्येत ५ ची 
स्थानिक किंमत ५० आहे. एककस्थानी 
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स्थानिक किंमत 
म्हणजे काय ?
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प्रत्येक अधोरेखित अंकाची स्थानिक किंमत ओळख.
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७२ ७ ची स्थानिक किंमत ७० कारण ७ दशकाच्या घरात आहे
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आता खाली दिलले्या सखं्यांतील प्रत्येक अंकाची स्थानिक किमत लिहा बर!ं

२० २

२२ ३८ ४१ ६० ९५


